



華南期貨股份有限公司

台北市民生東路四段 54 號 3 樓之 9 TEL:(02)2718-0000

20170531 新加坡交易所商品行情短評

SGX 摩台行情解析

美股上周五與台灣連假期間，在電子與能源類股漲跌互見情況下持續高檔震盪，因此摩台指今日以小低盤開出，但今日(31)收盤後為 MSCI 明晟降低台股權重生效日，因此盤中主要權值股如台積電、鴻海、大立光賣壓沉重，尾盤指數收在相對低點，跌幅逾 1%。以技術面而言，摩台指今日跌破 5、10 日均線與月線支撐，現貨量能方面因尾盤季度調整生效而放大，短線上較不利多方；指數目前靜待整理，並觀察月線是否能夠重新站穩。

SGX 日經行情解析

近期美元匯率持續弱勢整理，日圓方面亦有升值壓力，使得日經近期回檔後持續震盪，今日開平後，指數一度因任天堂(Nintendo)、三菱 UFJ、豐田(Toyota)等大型股賣壓沉重而翻黑；中場過後有賴本田(Honda)、日本電信(NTT)等個股強勢表現，使得跌幅收斂，尾盤以平盤作收。近期日經指數雖然受制於匯率因素而走勢受抑，但卻為 MSCI 明晟本次季度調整亞洲唯一未調降權重之市場，顯示其仍有一定程度之競爭力，只要美股不出現大幅度回檔，整理過後後勢依舊可期；短線可觀察是否可站上月線。

SGX A50 行情解析

受惠於中國政府在市場調控之後，祭出放緩 IPO 腳步與減持新制兩項利多，今日滬深兩市以逾 1% 的高盤開出，但開高後短線獲利賣壓湧現，次新股率先回檔，隨後大型權值股如招商銀行、寶鋼等亦浮現賣壓，使得 A50 指數一度翻黑；午盤過後在其他權值類股如中國銀行、大秦鐵路等相對走穩發揮撐盤力道，尾盤指數以紅盤作收。以技術面觀察，今日 A50 指數上下振幅近 2%，收在五日線位置，指數仍屬強勢格局，但收十字線，使得未來數日之走勢變得格外重要，除留意均線支撐外，並持續關注當局政策。

<本文僅供參考，並不做任何獲利保證>